
 
 

  

 

 

Predstavljanje pregleda multikulturnog okvira 
(Multicultural Framework Review) 
Australska vlada sa zadovoljstvom objavljuje izvješće Pregleda multikulturnog okvira (Multicultural 
Framework Review).  

Pregled ispituje stanje australskog multikulturnog društva i preporučuje izmjene zakona, politika i 
institucionalnih postavki koje se oslanjaju na njegove snage i omogućuju mu da odgovori na suvremene 
izazove. 

Troje eminentnih Australaca – Dr. Bulent Hass Dellal AO, gđa Nyadol Nyuon OAM i gđa Christine Castley – 
su proveli Pregled. Povjerenstvo za pregled imalo je potporu informirane i relevantne referentne skupine: 
gosp. Osmond Chiu; gđa Swati Dave; gđa Rana Ebrahimi; gosp. Bachar Houli; gosp. John Kamara; gđa. 
Premila Levaci i gosp. Mohammad Al-Khafaji. 

Vlada je objavila informaciju o Pregledu i poziv na dostavu priloga u tekstovima na 33 jezika, kao i u audio 
formatu na 35 jezika. Povjerenstvo je primilo 796 podnesaka, 126 na drugim jezicima osim engleskog, koji 
su zatim prevedeni kako bi se informiralo njegovo mišljenje. Također je pozvalo mlade od 4 do 24 godine da 
slikama izraze svoja iskustva i viđenja našeg multikulturnog društva. Njihova 103 umjetnička djela mogu se 
pogledati na https://www.homeaffairs.gov.au/about-us/our-portfolios/multicultural-framework-review/online-
art-exhibition. 

Održavanje naše multikulturne priče o uspjehu 
U periodu od najmanje 65 000 godina, Aboridžini i otočani Torresovog tjesnaca održali su mnoge kulture na 
ovom kontinentu. Odolijevali su sustavnim i ponekad nasilnim pokušajima da ih se iskorijeni još od vremena 
kolonizacije. Uspješan multikulturalizam počinje s većim razumijevanjem i slavljenjem povijesti i kultura prvih 
naroda.  
 
Iako je migracija na australski kontinent započela 1788. godine, od 1945. Australija je prihvatila 7,5 milijuna 
migranata, uključujući više od 950 000 izbjeglica i ljudi s humanitarnim potrebama. Ove duboke, ali mirne 
promjene izvor su nacionalne snage i ponosa.   
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Ključni nalazi Pregleda  
Povjerenstvo je putovalo diljem Australije kako bi se savjetovalo s više od 1430 pojedinaca i 750 
organizacija.  
Među mnogim uvidima, Povjerenstvo je utvrdilo: 

• Iako vlada mora uspostaviti zakone i politiku za sprječavanje diskriminacije, promicanje jednakih 
mogućnosti i omogućavanje pristupa jakim javnim uslugama, svi ljudi koji Australiju nazivaju domom 
dijele odgovornost za održavanje našeg multikulturnog društva.  

• Regionalne zajednice sve su kulturno više raznolike i važan su dio multikulturne priče. 
• Mnogi čimbenici oblikuju raznolike živote Australaca. Vlada mora uzeti u obzir isprepletene oblike 

diskriminacije pri donošenju politike.   
• Mladi ljudi, koji će definirati multikulturnu budućnost Australije, moraju biti u središtu razmatranja 

donošenja politika. 

29 preporuka Povjerenstva proizlaze iz tri temeljna načela Pregleda: 

• Povezanost – postavljanje temelja multikulturne Australije kroz vodstvo, planiranje i odgovornost 
između svih razina vlasti i zajednica. 

• Identitet i pripadnost – stvaranje gostoljubive Australije kroz programe engleskog jezika, politiku 
državljanstva i sudjelovanje u umjetnosti, kulturi, sportu i medijima.  

• Uključenost – ugradnja kulturnih sposobnosti u javne usluge, prilagođavanje programa 
bespovratnih sredstava, osiguravanje digitalne uključenosti i snažnog sektora jezičnih usluga te 
zadovoljavanje jedinstvenih potreba mladih ljudi i regionalnih područja. 

Ovo je jedan od najopsežnijih i najosmišljenijih pregleda australskog multikulturalizma koji su ikada 
provedeni. Vlada se obvezuje i bit će vođena načelima Okvira, dok nadograđujemo svoju predanost 
osiguranju da multikulturna okruženja Australije iskoriste talente svih Australaca.  

 

  


